



ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪತ್ರ

ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲಾದುದು
ವಿಶೇಷ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರಿಕೆ

ಭಾಗ - ೩ Part - III	ಬೆಂಗಳೂರು, ಭಾನುವಾರ, ೩೦, ಮಾರ್ಚ್, ೨೦೨೫(ಚೈತ್ರ, ೦೯, ಶಕವರ್ಷ, ೧೯೪೭) BENGALURU, SUNDAY, 30, MARCH, 2025 (CHAITHRA, 09, SHAKAVARSHA, 1947)	ಸಂ. ೨೦೮ No. 208
-----------------------	--	--------------------

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಸಂಖ್ಯೆ: ಜಂ.ಆ(ಕಂ)ಪಿಆರ್:2995:2024-25

ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತರವರ ಕಛೇರಿ

ನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಕಛೇರಿಗಳು,

ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ :29-03-2024

ಕರಡು ಅಧಿಸೂಚನೆ

ಸಂಖ್ಯೆ : ಜಂ.ಆ(ಕಂ)ಪಿಆರ್/2995/2024-25, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ :29-03-2024

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಅಧಿನಿಯಮ 2020 ಪ್ರಕರಣ 144 ಉಪ ಪ್ರಕರಣ 5 ನೇ ನಿಬಂಧನೆಗಳ ವಿವರಣೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಮೇರೆಗೆ ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಇವರು ವಾಹನ ನಿಲಾಣದ ಪ್ರದೇಶದ ಪ್ರದೇಶವಾರು ಯೂನಿಟ್ ದರಗಳನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸುವ ಕರಡು ಅಧಿಸೂಚನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಸಲಹೆಗಳು ಮತ್ತು ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳೇನಾದರೂ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಈ ಮೂಲಕ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಪ್ರಕಟಣೆಯನ್ನು ಅಧಿಕೃತ ರಾಜ್ಯ ಪತ್ರದ ವಿಶೇಷ ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಿದ ದಿನಾಂಕದಿಂದ 7 ದಿನಗಳವರೆಗೆ ಸಲಹೆಗಳು / ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ಮೇಲಿನ ಕರಡು ಅಧಿಸೂಚನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿಗದಿತ ಅವಧಿಯೊಳಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳು ಅಥವಾ ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು. ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳು ಮತ್ತು ಸಲಹೆಗಳನ್ನು ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ನರಸಿಂಹರಾಜ ಚೌಕ, ಬೆಂಗಳೂರು-560 002 ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದಾಗಿದೆ.

ತುಷಾರ್ ಗಿರಿ ನಾಥ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ.,

ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ

ಅನುಸೂಚಿ-1 ಮತ್ತು 2

(ವಸತಿ ಮತ್ತು ವಸತಿಯೇತರ ಉಪಯೋಗದ ಸ್ವತ್ತುಗಳು)

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ ವಸತಿ ಮತ್ತು ವಸತಿಯೇತರ ಸ್ವತ್ತುಗಳ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣದ ಪ್ರದೇಶದ ದರಗಳನ್ನು (ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ) ನಿಗದಿಪಡಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿರುವ ದರಗಳ ವಿವರಗಳು

ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯ ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಉಪಯೋಗದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕಲಂ 2 ರಲ್ಲಿ, ಹಾಲಿ ದರಗಳನ್ನು ಕಲಂ 3 ರಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಪರಿಷ್ಕೃತ ದರಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕಲಂ 4 ರಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಉಪಯೋಗ	ಹಾಲಿ ದರ (ಪ್ರತಿ ಚದರ ಅಡಿಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ)	ಪರಿಷ್ಕೃತ ದರ : (ಪ್ರತಿ ಚದರ ಅಡಿಗೆ ಪ್ರತಿ ತಿಂಗಳಿಗೆ)
1	2	3	4
1	ವಸತಿ	ಮುಚ್ಚಿದ ಮತ್ತು ಸ್ವಿಲ್ಡ್ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ, ಸ್ವತ್ತಿನ ವರ್ಗ ಹಾಗೂ ಅನುಭೋಗ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ವಿಧಿಸಲಾಗುವ ಪ್ರದೇಶವಾರು ಯೂನಿಟ್ ದರದ ಶೇ.50 ರಷ್ಟು	ಯಾವುದೇ ವಲಯ ವರ್ಗೀಕರಣ ಹಾಗೂ ವರ್ಗದ ಸ್ವತ್ತಿನ ಮುಚ್ಚಿದ ಅಥವಾ ಸ್ವಿಲ್ಡ್ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಸ್ವಂತ / ಬಾಡಿಗೆ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ರೂ.2/-
2	ವಸತಿಯೇತರ	ಮುಚ್ಚಿದ ಮತ್ತು ಸ್ವಿಲ್ಡ್ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಸ್ವತ್ತಿನ ವರ್ಗ ಹಾಗೂ ಅನುಭೋಗ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗುತ್ತಿದ್ದ ಪ್ರದೇಶವಾರು ಯೂನಿಟ್ ದರದ ಶೇ.50 ರಷ್ಟು	ಯಾವುದೇ ವಲಯ ವರ್ಗೀಕರಣ ಹಾಗೂ ವರ್ಗದ ಸ್ವತ್ತಿನ ಮುಚ್ಚಿದ ಅಥವಾ ಸ್ವಿಲ್ಡ್ ವಾಹನ ನಿಲ್ದಾಣದ ವಿಸ್ತೀರ್ಣಕ್ಕೆ ಸ್ವಂತ / ಬಾಡಿಗೆ ಉಪಯೋಗಕ್ಕೆ ರೂ.3/-
3	ಮೇಲಿನ ದರಗಳು ನಿಜವಾದ ಪಾರ್ಕಿಂಗ್ ಸ್ಪಾಟ್ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವುದು		

ತುಷಾರ್ ಗಿರಿ ನಾಥ್, ಭಾ.ಆ.ಸೇ.,
ಮುಖ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು
ಬೃಹತ್ ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ